

Akce v dubnu 2025

Dětský maškarní karneval v Žíteči

Svaz žen v Žíteči pořádá v sobotu 5. dubna 2025 od 15.00 v sále kulturního domu Dětský maškarní karneval. Na programu dětské soutěže, dětská tombola, malování na obličej a dětské tetování. Občerstvení zajištěno.

Maškarní karneval v Chlumu u Třeboně

Městys Chlum u Třeboně zve na Maškarní karneval v neděli 13. 4. 2025 od 15.00 do MC Hejtman. Programem provází Pepa Maxa. Vstupné dobrovolné.

Uklid'me naše obce

V Chlumu je možné se účastnit v pátek dne 4. dubna 2025, sraz bude v 17:00 hodin na sídlišti F. Hrubína před bývalou prodejnou potravin a v sobotu 5. dubna 2025 v 9:00 hodin na Náměstí. Pokud by někdo chtěl vyrazit v jiný den, je to možné. O uklízené lokalitě je dobré se předem dohodnout. Pytle na odpad a rukavice budou k dispozici na místě nebo si je můžete přijít vyzvednout předem. V Chlumu akci tradičně pořádá KDU-ČSL, kontaktní osoba J. Válková, 384 797 406. Rovněž se připojuje Svaz žen v Žíteči, kde se můžete obracet na p. V. Růžičkovou - tel.: 725 802 835.

První pomoc u dětí a nejen u nich, 7. 4. 2025 od 17.00 v Domečku

Názorně si ukážeme první pomoc při vyraženém dechu, jak odstranit cizí předmět v dýchacích cestách, zástava krvácení, ošetření popálenin, jak snížit teplotu a jiné. Bude vás čekat názorná ukázka kardiopulmonální resuscitace, kde si můžete i tuto život zachraňující činnost vyzkoušet.

Velký pátek

Procházejí s ním tzv. křížovou cestou, mnohdy ztvárněnou až naivními výtvarnými výjevy, které ale obsahují jedinečné konkrétní situace, které mají schopnost oslovit každého člověka. Příběh Velkého pátku v této cestě ubíhá rytmicky a má sílu vtáhnout do děje vlastní život, vlastní prožitky, zkušenosti i s aktuálními tématy - včetně tématu války. Objevit můžeme vlastní pády, pochybnosti a úzkosti, ale také zažít naději.

Zveme vás tedy tento ten 18. dubna od 15:00 hodin do kostela v Lutové.

Sběr železného šrotu

Sbor dobrovolných hasičů v Chlumu u Třeboně oznamuje spoluobčanům, že 26. dubna 2025 bude sběr železného šrotu. Prosíme Vás, abyste železný šrot vyndali na ulici až den před sběrem. Děkujeme za pochopení.

Stavění máje

Sbor dobrovolných hasičů v Chlumu u Třeboně zve spoluobčany 30. dubna 2025 na místní Náměstí, kde budeme stavět májku. Začínáme v 17 hodin a oheň na opékání buřtů bude opět připravený.